= ROFELERF. BEGLEN—E

PPMIcRTLELEAV2EEF, BEhro—ELliHaELLT T,
o7z & Z120d help (BA3E) H 2 v id 2 BIEE & T IETEE O SIS CE
REND, EHERBEBLZBOHE R WA ?? DRICHTEZ AT 2 &,
Z OHEBICEE T MBS —ETRRSIN D,

0 BEET
+ e (R UE) - R (5] &)
* EH (BUHE) / BREL (F1 b &)

%/% BROBPHTORE %% RO THRERITo 2 L & 0fR
A NER
<- fRA S <RAWN

(BN TRAZRT - 256, BEBDPHKT T2 ERALRBRIZEDE 52
B3, KA T B IRARE R BIEGE TRICH 7R D)

B &4
= ) I= HEES (#)
>= Mk > O REWL
<= BUR < FD/hEw
! HE
& EOpLiEy & T omEE
| A A [l A IR
xor()  HEfhyFRELAT %in% HEND
$ T—%% v b OFOEEOIE (] X7 PVOHOHEERDIFE

HE A7V T2 ADNT L, BEFORRICIEAN-ZZ2Z(T5H
EBroF B ELw, FZIExD-10 KOG AICH wmaEETLIZ0E
&z,

if(x<-10) {85} L AAT B L, xIC 10 ASH, FFFHICEE L >
TLEI,

if(x < -10){@9} Lt ALThiE, BRILZEBDICx & -10 DR TH
ns,
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sin(x). cos(x). tan(x)

IEREREE (sin), RAXBI%L (cos). IEEERS%( (tan)

asin(x). acos(x). atan(x)

log(x)

log10(x)
log2(x)
exp(x)
sqrt(x)
abs(x)
trunc(x)
round(x, y)

floor (x)
ceiling (x)

Xy

seq(x, y, by=z)

rep(x, y)
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sin OWEAEL, cos DMEIEL, tan OWiEHEL

NE (F74NFTClRERZe L LEARNE, 7 2
v Thasesy L THhiEy 2K L LWHuck 5,

log (x, base=y)

10 2 & L 72 A3

2% E L7 %

TEHEIE (e™x)
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WZikd, ZOFTEEDOMEBAAZ LAZTHhIF10ELT
05%2ELEHD% floor) TIEEMTZYIWET. BY
10 TEIhiX &L,

floor(22.45+10+0.5)/10 1% 22.5 L % %,
INBR BT 2487 b $#5C

INBUS AU 24800 B

O XU KN, T3 T—9T7L—LBEEFR. BT SEH

X5y ETONE OEEBINZERT 5 (yx %5
N7 -1 DEZEEI),

X256y ETOzRBBEOEINEFERT 5, by=z Dflb
DiZlength=z 2 EET 2 L x5y ETOEMED 2z
BoEINEEKT 5,

X7 bMUxZyEEDER LI EERT 5, v %
length=y & 32 LRIy Ic7# % £ TREDIRL 7257
272 %,
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